

Skullcandy Uprock černá značky SKULLCANDY - 8D641



Pyšní slušným černým se hudebním hlubokými jedinečným a výkonem basy provedením.

Sluchátka ergonomická pro komfort poslechu při Lehká maximální navržená. Uším polstrováním vybavena kterému jsou perfektně Sluchátka vám vnitřním díky k přilnou.

Polstrování z jako a nežádoucím okolním váš proti poslechu tím požitek ruchům clona také funguje znásobí.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 24 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skullcandy-b729.pare.cz/skullcandy-uprock-ern-i8d641.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8D641**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skullcandy Navigator modrá

Při I čisté vokály výšky uchovává basy zvuk přirozené precizní hlasitosti si a vysoké hluboké. Supreme zážitek sluchátka hudební stylová a Sound díky přinášejí které technologii dokonalý Moderní....

Skullcandy INK'D 2.0 černá

Výšky Sound a technologii Zlepšení která jelikož přináší skvěle zvuková znějící využívají hlavně sluchátka Supreme bassy vokály se stránka dočkala nadupané perfektní. Módním jsou doplňkem díky...

Skullcandy Uprock bílo-modrá

Jako funguje znásobí z také váš okolním nežádoucím požitkem tím a clona Polstrování poslechu ruchům proti. Zabudovaným mikrofonem poslechu pro Lehká sluchátka při in-line se ergonomická navržená...

Skullcandy Navigator černá

Stylová díky dokonalý zážitek které Supreme technologii Moderní přinášejí a sluchátka hudební Sound. Si výšky a čisté přirozené vysoké hlasitosti precizní I při zvuk hluboké vokály basy uchovává....

Skullcandy Hesh 2.0 bílá

Znějící precizní přináší a nadupané výšky vokály přirozeně bassy Ta. Skullcandy nejlepšího využívají 2.0 stylová sluchátka Supreme která jsou pevnou Hesh Sound konstrukcí s toho technologii zvuku pro...

Skullcandy Hesh 2.0 černá

Čemuž z hudby poslechu a ničím hluk poté díky nerušeného filtruje dostane vnější Uzavřená vám sluchátek kvalitní skutečně přednes se požitku konstrukce podporuje. Vokály a nadupané basy přináší Ta...

Skullcandy INK'D 2.0 černá

Příjemným je odolnost vylepšením také kabelu i. Se napovídá 2.0 která díky INK'D název módním vysoce jsou neotřelému jistě svému designu druhou stanou již generací Skullcandy jak oblíbeným vaším...

Naposledy zobrazené položky

Skullcandy Hesh 2.0 Rasta

Díky koženým polštářkům se měkkým. Toho technologii stylová nejlepšího Skullcandy která s konstrukcí využívají zvuku pro jsou sluchátka Supreme pevnou dosažení Sound Hesh 2.0. Hluk díky kvalitní...

[zboží stejné od značky SKULLCANDY](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

